2024年8月13日

## 驚きのミント感で残暑も気分爽快!

# 「リプトン 超爽快ミントミルクティー」

8月20日(火)より全国(沖縄除く)にて期間限定発売

森永乳業は、「リプトン紙パック」シリーズの発売 40 年を記念し、世界 No.1 のティーブランド\*\*「リプトン」から、「リプトン 超爽快ミントミルクティー」を8月20日(火)より沖縄を除く全国にて期間限定発売いたします。

※ 出典 ユーロモニターインターナショナル調べ:お茶および茶系飲料の合算カテゴリーにおける総小売販売金額シェア(2023年)

1984年6月に販売を開始した「リプトン紙パック」シリーズは、定番人気のレモンティーやミルクティーをはじめ、季節に合わせたフルーツティーや大人気のお菓子やデザートなどとコラボレーションしたミルクティーなど、時代やお客さまのニーズの変化にあわせて多様なラインアップを展開してまいりました。

この度発売する「リプトン 超爽快ミントミルクティー」は、「リプトン紙パック」シリーズの発売 40 年記念する商品の第 2 弾で、40 度を超える暑い日でも超爽快な気分になれる清涼感が特長のミントミルクティーです。ミントのしっかりとした風味とひんやりとした清涼感をお楽しみいただけるように、ペパーミントエキスとクーリングフレーバーを使用しました。コクのあるミルクティーに、ミントの突き抜ける爽快感が加わった、期間限定のおいしさです。

「リプトン 超爽快ミントミルクティー」をお飲みいただき、厳しい残暑も超爽快にお過ごしください。



### 1. 商品特長

- ①「リプトン紙パック」シリーズの発売 40 年記念商品第2弾です。
- ②6 週間の期間限定発売です。
- ③ペパーミントエキスとクーリングフレーバー使用でしっかりとした爽快感を感じられます。
- ④氷をイメージした絵柄と凍ったミントのインパクトあるパッケージデザインです。
- ⑤世界の茶の専門家リプトンが厳選した香り味わい豊かな茶葉を100%使用しています。

#### 2. 商品概要

①商品名	リプトン 超爽快ミントミルクティー
②種類別/名称	紅茶飲料
③包装形態	ゲーブルトップ
④内容量	450ml
⑤エネルギー	60kcal(200ml 当たり)
⑥保存方法	要冷蔵 10℃以下
⑦賞味期限	15 日間
⑧主要ターゲット	流行に敏感で新しい物が好きな方
⑨主要売場	コンビニエンスストア、量販店
⑩希望小売価格	170円(税別)
⑪発売日•地区	8月20日(火)・全国(沖縄除く)
②JAN コード	4902720 161305

### 3. お問い合わせ先

< お客さまからのお問い合わせ先> お客さま相談室 フリーダイヤル 0120-369-744 < 森永乳業ウェブサイト> https://www.morinagamilk.co.jp

以上